

RETIFICAÇÃO Nº 003 DO EDITAL Nº 002/2021

Onde se lê:

1. DO CRONOGRAMA

CRONOGRAMA	
Lançamento da retificação	05/08/2021
Período de inscrição	06 a 09/08/2021
1ª Etapa	10 a 11/08/2021
Divulgação de resultados da 1ª etapa e convocação dos aprovados para a 2ª etapa	13/08/2021
2ª Etapa (conforme especificidade de cada coordenação)	16 e 17/08/2021
Resultado preliminar	19/08/2021
Recurso	20 e 21/08/2021
Resultado final	24/08/2021
Assinatura e envio dos Termos de Adesão	25 e 26/08/2021
Vigência da bolsa para os novos inscritos	09/2021 a 12/2021

Leia-se:

CRONOGRAMA	
Lançamento da retificação	05/08/2021
Período de inscrição	06 a 09/08/2021
1ª Etapa	10 a 11/08/2021
Divulgação de resultados da 1ª etapa e convocação dos aprovados para a 2ª etapa	13/08/2021
2ª Etapa (conforme especificidade de cada coordenação)	16/08/2021
Resultado preliminar	17/08/2021
Recurso	18 e 19/08/2021
Resultado final	20/08/2021
Assinatura e envio dos Termos de Adesão	23 e 24/08/2021
Vigência da bolsa para os novos inscritos	09/2021 a 12/2021

Em 13/08/2021.



Documento assinado eletronicamente por **Larissa Polejack Brambatti, Diretor(a) da Diretoria de Atenção à Saúde da Comunidade Universitária**, em 16/08/2021, às 16:16, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site



http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador **7041377** e o código CRC **3C10D91A**.

Referência: Processo nº 23106.068479/2021-31

SEI nº 7041377